



A P A R T A D O N U M . 8

SUSCRIPCION (PAGO ADelANTADO) EN ANDALUCIA 75 PESETAS TRIMESTRE — RESTO DE ESPAÑA 750 EXTRANJERO 15 — NUMERO SUELTO QUINCE CENTIMOS

Dirección telegráfica: DIARCO

Círculo 22 — Oficina de Correos — Teléfono 1248

# Ciento sesenta aparatos de la festividad de San Rafael

El día de San Rafael fue verdaderamente espléndido y esto hizo que la animación en las calles céntricas no decayese un solo instante. Nuestros aviadores se sumaron a la fiesta mayor de los cordobeses, elevándose en los aparatos y efectuando arriesgados ejercicios sobre la población.

A causa de las circunstancias en que nos encontramos, se suspendieron las jiras campestres tan propias de este día, pero los "erlistas" supieron resignar su espíritu, que es el próximo, restablecido en España la paz y la alegría, merced a triunfo de las fuerzas nacionales, padrán desquitarse de esta privación.

El comercio permaneció cerrado y los Rafaelenses y Rafaelinas recibieron muchas felicitaciones.

Las misas salieron de la jornada, la visita a nuestro clero Custodio, le decimos que ayer tuvo lugar ante la imagen de glorioso San Rafael para darle las gracias por la protección que presta a la ciudad y pedirle que nos tenga siempre bajo su amparo.

El pueblo de Córdoba dió ayer una nueva y evidente prueba de sus arraigados sentimientos religiosos y de la devoción que siente por el Santo Arcángel, a quien Dios tiene encendida la guarda de nuestra católica ciudad.

Recordó que el Santo Arcángel ha prestado siempre a los cordobeses su protección más decidida, especialmente en épocas de epidemias y calamidades citando el caso de que al ser colocada su imagen en la torre de la Catedral, allá en el año 1.578, se extinguió instantáneamente la epidemia que azotaba a la ciudad.

Hizo una fervorosa exhortación para que los cordobeses no cesen de pedir al Arcángel su protección, nunca negada y finalmente elevó una oración impietrando la salvación de España y el triunfo definitivo del Ejército nacional.

En dicha noche, la sección de la Adoración Nocturna de Córdoba celebró solemne vigilia en la iglesia del Juramento, viéndose muy concurridos de fieles los primeros actos celebrados por dicha sección.

Toda la noche permanecieron abiertas las puertas del citado templo, estando de manifiesto su Divina Majestad.

A las cinco de la mañana se celebró la misa de la Adoración Nocturna y a esa hora la iglesia hallábase totalmente ocupada de fieles de uno y otro sexo.

Durante la misa se administró la Sagrada Comunión, acercándose a la Mesa Eucarística varios centenares de personas, verificándose después solemnemente la reserva del Santísimo.

En el altar mayor se dijeron también varias misas.

En la iglesia del Juramento se recibió enorme cantidad de flores y cerca para que fueran colocadas ante la imagen del incito Custodio. En el altar faltó sitio para poder comprender a todos los donantes.

A las diez de la mañana se expuso nuevamente su Divina Majestad, que permaneció durante el día en la misma forma en que se hace para la celebración del Jubileo.

A las diez se celebró la fiesta de la Hermandad. El altar mayor parecía un ascua de oro, pues sobre él proyectaban su luz potentes reflectores hábilmente colocados por la Sociedad de Luminotecnia. También la ciudada profusa iluminación de cera.

A este acto concurrieron las autoridades cordobesas, ocupando el estrado colocado al efecto el muy Ilustre señor don Rafael García Gómez, provisor y vicario general del Obispado; el gobernador militar de la plaza, coronel de Artillería don Ciriaco Cascajo Ruiz; el gobernador civil, capitán de caballería don José Marín Alcázar; el alcalde de Córdoba, capitán de Infantería don Manuel Sarazá Murcia; el presidente de la Audiencia, don Antonio Escrivano Colina; el presidente de la Diputación, teniente coronel de Caballería don Eduardo Quero Goldoni; el jefe de la Orden Pública y del Tercio de la Guardia Civil, comandante don Bruno Ibáñez Gálvez; el teniente coronel de la Guardia Civil don Evaristo Pérez; el comandante de la Guardia Civil don Angel L. Montijano y otras personas.

A las ocho y media se celebró misa solemne asistiendo la Comisión gestora municipal, la Comunidad de Madres Concepcionistas, los asilados y gran número de fieles.

Dió guardia de honor al altar una sección de la Milicia Cívica.

Terminada la misa y en virtud de órdenes del jefe de la Orden Pública de la provincia don Bruno Ibáñez se sirvió a los acogidos un almuerzo extraordinario.

Presenciaron la comida el alcalde don Manuel Sarazá; el jefe de la Orden Pública señor Ibáñez Gálvez; los lugares de preferencia fueron ocupados por representaciones de los Cuerpos milicianos de esta garnición.

Daban guardia de honor al altar

# DIARIO DE CORDOBA

PERIODICO INDEPENDIENTE DECANO DE LA PRENSA CORDOBESA



TELEFONO NUM. 1248

FRANQUEO CONCERTADO

## DIARIO DE LA MAÑANA. ULTIMAS NOTICIAS DE LA MADRUGADA

